53 FEAHFE

EFER %] Bz

RHIR 63.5 1

gl 62.7| 2

(i=Fia 62.4| 3 /
K=& 62.0| 4

Fh 61.7] 5

Al 61.6| 6

AR 61.4] 7

e 61.2| 8

BHE 61.2] 9

Iz B 61.0] 10

[ITE 61.0] 11

HE 61.0] 12

E 1L 61.0| 13

& 60.8| 14 (%)
BE 60.7[ 15 616
BN 60.6] 16 61.0
B 60.5| 17 gg-i
it 60.3| 18 585
FE 60.2| 19 57.3
=S 60.2| 20

Ik 60.1| 21

=F 60.1| 22

2E 60.0| -

=5 59.9| 23

s 59.9| 24 0 400km
518 59.9| 25

L5 59.4| 26

=5 59.4| 27 - P

=% =125 1{Z3) FENAODEEBEA (SRR H225F EH2T5)
AE 59.0] 29

= I 590 30 | esEELlt

%E?; °8.7| 31 ﬂ_

L 587 32 | 7™

*EE] 585| 33 55~59 %—_‘

Az °84| 34 50~54 %_‘

&Il 58.4| 35

EEIJ%% 576| 36 45~49 ﬁ_‘

Xa 57.6] 37 40~44 M

KI& 57.4| 38

=40 574 39 35~39 *—1

IR 57.3] 40 30~34 *_l_‘

-'E‘Fﬁ °73] 41 M_‘

AFRL 51| 42 | =%

timE 57.0 43 20~24 *#_‘ W H274F
FhE 56.8] 44 |  1c1o b OH224F
BS 56.6] 45 . ! A
A 56.3| 46 0 10,000 20,000 30,000 40,000 50,000 60,000
=B 545| 47

FExFERH27FE9IF24~308 A FAEEAR (1:ER)

HE: EZAE(RBEE SFBOHRAE)

HEKX . FEHAAQLLR=5EHAO0-15FLEAD (FEHIREETFREE 1R x 100
FEAAO=FEE+RERES

SZ KEXL£EF1HDI5.59%




64 FAREXMEHILE

EFER %] Bz

EH 120| 1

= I 108| 3

=F 106| 4

FH 96| 5

AE 96| 6

BERS 93 7

Lz 92 8

K=& 91| 9

B 8.8] 10

I 8.8| 11

&8 8.4 12

= 8.2 13

BiR 78| 14 (%)
K& 74| 15 9.6
BiE 7.3| 16 8.2
ED 72| 17 o
dtiEE 7.0| 18 33
X7 6.7 19 26
RS 6.5 20

s 58| 21

R 56| 22

AR 55 23

=l 5.3| 24

BE 50( 25 0 400km
1T =] 48| 26

fiE Ly 46| 27

e 45 2 s —

s BB (s EESHMRRLEEISOER (ML)
Fh 3.8 30

4 38| - % —RE¥X DE_REX OFE=REX

2 37| 31 | 100

=5 36 32

= 23] 33| O 230 IR e
LE 31| 34 80 H77 —39.8—45.7— - - - || L
I &2 31l 35 | 0 4 W L LPYLssol syl A
Al 3.0 36 "I e e 681
FI 28| 37 | ©0 T[s8 s 7o 8L
f& [ 2.8| 38

HE 2.6] 39

=B 2.6| 40

E 50 21| 41

AR 2.1 42

£EE 2.0 43

BE 1.6 44

BN 0.8| 45

j(ﬁ'i 05| 46 S35 40 45 50 55 60 H2 7 12 17 22 27 E
TR

P 27410A1HRE T50> | DEEAEDEEIN R DI-D. B1~37
i ERRE (RHFE SEBOHE) J‘i%@iﬂA’fﬁﬁéﬂrﬁ%}%1%0?:%2&?\1 -
HERX  FIREEREFLR=FIREEREETR-AEZTH ) x 100

5E . KERFXLEFEHDI02.77%




65 F2REFRMEHILE

MEFES % | AL

=E 1L 33.1| 1

HE 326 2

i) 322 3 %

Iz B 321 4

gl 320| 5

=5 310 6

HE 308 7

AR 30.7] 8

faF 30.7] 9

RS 29.4] 10

Ik 285 11

K=E 285 12

11}z 28.4| 13

P 283| 14 (%)

[IET 278| 15 31.0
Al 274] 16 28.4

fif] LI 26.1| 17 gg}
L5 26.0] 18 21:7

1T =] 256| 19 19.8
=l 25.1| 20

=F 25.1| 21

RE 250| 22

FH 240| 23

2E 236| -

&5 235 24 0 400km
=] 23.4| 25 —_
ZiE 23.1| 26

BE 23.1| 27 % fobe s N —_ =

=B 226| 29

EiR 225| 30 A EiE RAE . WAERE DESRE DaEE

PiN) 22.3] 31 | 60000

N 22.2| 32

oAkl 21.7| 33

FUAR 216] 34 | °0000 T 7 = —

B 21.3| 35 _ ]

#E) 210 36 | 40,000 _ I N i I Y

= I 206] 37 i ]

AR 206 38 | 30000 o m

12 202 39 g1 -
=5 19.8] 40 [

RI5 195 41 | 20000 —H U trtr
FE 19.4| 42

ERE 191 43 | 10000 +—{|{ |1 AL L L E
dtiEE 16.9| 44

o (ol | el | | Wl G T
R 15.3| 46 s35 40 45 50 55 60 H2 7 12 17 22 27 %
sk __138] 47

FER:ERIFI0B1BHEE B = R E. WA=, K I |
AR €N (37 ﬂét)i, BEE WAEIRER, FRITEETILE
HERX FoREEMEEB L E=F2REEREZTN -AEEZTH(FE) x 100

& . KERIXLEFEHDT0.35%




66 FIREXRMEHILE

EFER %] Bz

e 735 1

FE 72.3| 2

E 721| 3 /
f& [ 721 4

#E 721] 5

=B 716| 6

dtiEE 706 7

= 705 8

KI& 69.9] 9

BERS 69.7] 10

£E 69.0 11

=0 68.7 12

N 68.5| 13

BE 67.9] 14 (%)
AR 67.7| 15 71.6
LB 67.7] 16 68.5
E;“j 67.5| 17 222
AE 67.5| 18 63.8
EiR 67.3] 19 61.3
2E 67.2| -

B 66.9| 20

I 66.7| 21

&Il 66.6| 22

PN 66.5| 23

= 66.5 24 0 400km
Al 65.5| 25

S 65.3] 26

e 65.1| 27 Py PN e -

ox ol 2 (BE) EIRELMEZOHB (BHR)
ZiE 64.8| 29

**Ea 6471 30 BY—EX¥E OEFE-/NEE OEH-BE-EHK mEm-RIE-FEHE 0L
& L 64.4| 31 A

%ﬁ.;’% 63.9] 32 140,000

faF 63.8] 33

IET 62.9] 34 | 120,000

=F 62.9| 35

=5 62.1| 36 | 100,000

(=i 62.1 37

g & 618 3g | 80000

R 61.7] 39

B4 613 40 | 60000 i

BB 61.2| 41

B 611 42 | 200007

F2 60.9| 43

e 602| a4 | 9% ]

1T} 60.2| 45 o

ﬁfé 28: 33 S35 40 45 50 55

ERER2IE 107 | BB E RS BOBI LY. BEDE
i BREE (BB SEBOHE) T e RORIRERETLY

HEX FOREEREELE=—FIRNEEMNEETR -UEFTH ) x 100
SZ KEXLEFHD102.13%




57 ERHLE

MEFES % | AL

HE 83.1] 1

BN 83.0| 2

= 826 3 /
=5 82.4| 4

RE 819] 5

FE 81.8| 6

4 81.7| 7

=5 81.7] 8

/N 815 9

e 81.2[ 10

=B 80.4| 11

BE 80.4| 12

s 80.2| 13

EEdo) 80.0| 14 (%)
faf 80.0| 15 818
faF 79.8| 16 80.2
iz B 79.8] 17 ;gﬁ
B3 79.4| 18 77.2
HE 79.3| 19 75.6
alll 79.2| 20

=l 79.2| 21

2E 791 -

AR 79.0| 22

fiE Ly 78.8| 23

=F 78.6| 24 0 400km
518 78.4| 25

dtiEE 78.4| 26

KB 78.1| 27 s r - .

EE T |(BE) MELOMUANMEERDER (BHE H27E)
5 77.7| 29 = . ;

A 77.7]_30 ﬂ%pﬁ& i 9 Sf

K& 77.7| 31 i N

BRE 775| 32 6.4%

X7 77.2| 33 BEADLBNEE

&EE 76.9| 34 10.7%

e 76.7| 35

AER 76.5| 36 —

ES s 31| O OBARE

Lz 76.3] 38

= 76.1] 39 ®a

[IET 75.6| 40 4.3%

Zig 75.6| 41

a5 75.4| 42

®BS 75.4] 43

AR 750| 44

RIR 74.2| 45

I 74.1| 46

=0 729 47

EXRFER2TFEI0B1HIRTE

HE: ERRE (RHBHE SFEBOAE)

HEX ERAELE—"FEREH(EREZR -MEZFHEE) x 100
SZ KEXLEFHDI2.13%




658 RitpikE

MEFES % | AL

=B 27.97| 1

H/E 27.38] 2

FE 2621 3

#E 2420| 4

RE 1385 5

RAD 11.67| 6

HE 11.18| 7

Iz B2 1095 8

Ik 9.66| 9

2E 854| -

& 8.01| 10

RHIR 7.37| 11

AR 6.89] 12

I 6.52| 13 (%)
PN 589| 14 11.67
=5 5.85| 15 6.52
BE 541| 16 %Z;g
L 342 17 1.63
B 3.00[ 18 1.18

f& [ 2.85 19

A 2.74| 20

fif] LI 245 21

518 2.39| 22

5 2.29| 23

AE 229 24 0 400km
= 1.95| 25

=F 1.93| 26

PV 101] 27 f gy e Lot — e —

mE 188 28 2 BREEAOLLZE (LA TRISMEAMFELSER H275)
Fh 1.83] 29 %

/N 1.77] 30 | 1400

=5 1.65 31 1178

£l 1.65| 32 | 1200 :

KI& 1.63| 33 104.4 1018

& 158 34 | 1000 || ' 99.9

= I 152 35 90.0 89.7 88.9
=E 1L 1.49[ 36

ki 1.47| 37 800 —
BERS 1.28| 38

55 120 39 | 600 1] -
L2 1.18| 40

ZiE 1.11] 41 40.0 +— L
r=E 0.96| 42

FRE 0.87| 43 20.0 +— -
=40 0.85 44

%ﬁ,% 0.63| 45 0.0 . | | | | | |
e - 82; 2 % AR RE  BM ZR  TE 8
ERCER2IFI0A1HRTE T57> 1002BA L= E BENODRANEE |
HE: ERHE (REE S5E8ORE) #rL. 100&?@’)1“;&3%;%%&%@%;%?

HERX BN EEBLLE=ENMEETH -MEZTEHRFE) x 100
SZ AR (X2EFHD.95%
ENREEFLIL, BEHMEELLIAEMETHRELTLDEEFLS,




59 %I Eb 3 (& 15 Ll EAR)

MEFES %] Bz
faF 51.7] 1
K=& 50.6| 2
alll 505| 3
=E 1L 50.1] 4
k& 499| 5
B 497 6
Iz B 496 7
Edo) 496 8
518 495 9
11}z 492 10
s 484 11
[IIEt 483 12
=5 482| 13
BE 48.1] 14 (%)
=F 481| 15 49.7
= I 481| 16 48.2
i 477 17 2(7{3
15 474| 18 45.0
AR 474 19 441
=5 474 20
fif] LI 46.7| 21
a5 46,5 22
Ik 46.5| 23
E 46.3] 24
RS 46.3| 25 0 400km
LE 46.2| 26 —_t
B/E 46.2| 27
=]
e 61 20 | () BRI KR E RO (BER : H2EEH24)
X7 458| 30
ZiE 456| 31 | 65kl L
2E 454 - *_
A 53| 32 | 7%
=] 450 33 55~59 *ﬂ_‘
T3 450] 34 ~ ﬂ_‘
BS 449| 35 204
Eyﬁ 448| 36 45~49 ﬁ_‘
R 447| 37 40~44 M
I 44.4| 38
& 44.2| 39 35~39 ﬁﬁ
[N = 441| 40 30~34 #_‘
e 441 41 *_
EE 234 2| 27F
itimE 42.9| 43 20~24 *ﬁﬁ W H274
R 42.9] 44 15~19 b OH224E
£EE 427 45 , ! A
j(ﬁ'i 41.8| 46 0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000
=B 409| 47

ER CERR2IEIOR I BRE

HH EZ2FE L SFEEDHRE)

HERX AR EE R =R EER-ZEAD(5FELUL - FBAEERL) X100
2Z AR (F2ETH099.08%




60 HXKRA

Fl:

(B3 (FFRPaEE L) S— A LERRC)

MEFES = B4z

& 1.92| 1

RIR 185 2

fiE Ly 1.85] 3

Iz B2 184| 4

gl 179 5

L& 1.77| 6

518 1.76| 7

E 1l 1.72| 8

alll 1.69] 9

&Il 1.69] 10

s 1.63| 11

AE 1.62] 12

= P 1.60| 13 (1)

ZIE 1.59| 14 =

B 1.59| 15 }(75(7)

1T =] 1.58] 16 e
KRR 1.56] 17 1 44
K=& 1.54| 18 1.31
a0 1.52] 19 1.19
PN 1.51| 20

=5 1.51] 21

=] 1.50( 22

R 1.48| 23

= I 147| 24

HE 147 25 0 400km
2E 147 -

R 1.44| 26

L WL (BE) BEFRFRELEORBNKREEHR)
j;i e L CoumEn mmRRHREN RuHmE
BIRE 1.34] 31 3,000 100
WA 1.33] 32 90
=R 1.31] 33 | 5500 ||l

ED 120| 34 ’ - 80
=F 1.24] 35 W 654 -
EE 124] 36 | 2000 7 ) Y
& 1.24| 37 - 60
tiEE 1.22| 38 | 1,500 1 — o1 50
I 1.21] 39 oo 40
FE 1.19] 40 1000 4

BE 1.18| 41 ’ - 30
HE 1.17| 42 2
KI% 1.14| 43 500

5 1.14| 44 - 10
=31 1.14 45 0 0
i 1.13] 46 H8 9 1011121314 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 R2 F
BN 1.06| 47

FRTHTFE

HE: — B ERT KR (BEEFEE)
AEX BEMRABE=FURAB-BIREEH
SZ KRXLEFHDT1.53%

BIRAEERLIE, AEBELREMRICHLATFNTOSREBEICHTERADLEETHY.

FHEADFHRIRRETRT

(T757) BER.ZE3R%
HB SR E AT (TEREE)




61 ﬁﬂ]*kf*$(¥ﬁiﬂ+$$’éﬁ% IN—F3LLEETD)

EEFTIRE A | B

RHIR 2.05 1

fiE Ly 1.99] 2

faF 1.99] 3

L& 1.96| 4

Iz B 193] 5

Al 187] 6

=5 182 7

E 1l 181 8

&Il 1.78] 9

N 1.74] 10

518 1.68| 11

B 1.67| 12

BB 1.64| 13

BE 1.60| 14 €y
s 1.59| 15 1.87
R 1.58| 16 1.64
ITZ%K 158] 17 }:2;
Re 1.57] 18 1.37
= 1.57] 19 1.28
=5 1.57| 20

1T =] 156 21

2E 155 -

K=& 1.54| 22

f& [ 1.52| 23

PN 149 24 0 400km
e 148 25 S—
EEdbn) 1.48| 26

=B 147] 27 | (pmey 2 - e . N

2 Tl 25 1% SRANER (FRBEEERE. NN—MALEED) DHB (FETH)
FH 1.45| 29 =

BS 145 30 | V%

= 1.41] 31 | 160

RE 138] 32 ,l'.i 155
[IET 1.37| 33 | 1.40 o
AR 1.36| 34 1.97
AR 1.36] 35 | 120

=F 1.33| 36

ERE 133 37 | 1@

#HE 1.31] 38 | 430

FE 1.29] 39

BE 1.28| 40 | 0.60 -

=31 1.27 41

k& 1.26| 42 | 0.40

dtiEE 1.22| 43

5 120 44 | 020

KI% 1.18| 45

PR 1.16 46 H7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 Ryt I
BN 1.15) 47

EXR-SHNTEE

HE — R (BEFEE)

HERX - BUNRAEER=FMWRAB-FIRBEBER

& . KEFLETFHDS1.69%




62 FLEkE

MEFES % | AL
faF 46.4 1
=F 448 2
A H 440 3 %
Lz 420 4
PN 418 5
= I 416| 6
518 4150 7
B 412 8
S 412 9
= 40.7| 10
BERS 402 11
k& 39.6| 12
a5 39.1] 13
M= 38.8| 14 (%)
=l 38.4| 15 416
58 383 16 39.1
& 37.9] 17 31;3
I 37.8| 18 32.6
BE 37.6] 19 28.3
RS 375 20
K& 36.5| 21
alll 36.2| 22
=N 360 23
ZIE 35.9| 24
Iz B2 355 25 400km
HE 34.9| 26
[IET 34.4| 27
fiE L 343| 28 . .
=5 223l 29 (%) BEOHE (GHE)
L& 33.5| 30 %
39.0
BB 33.0] 31
PR 326 32 | 350 | ——FHE
=5 32.6| 33
AR 326 34 | 370 —
=5 32.1] 35
R 32.1| 36 | 360
AR 32.0| 37
2E 313 - | >0
Al 295| 38 | 3,0
&l 28.7] 39
EE 28.3]1 40 33.0
FE 28.3| 41
N 27.2| 42 | 320
E 50 256 43
BE 24.4] 44 | 310
dtiEE 242| 45
RIR 240| 46 300 ' EE
*EF?—%“I 217 47 H25 26 27 28 29 30 RJT J;

FRTHTFE

L — RESRE TR (BE S B E)
HER R =B PR KREG A3 x 100
SZ KEXLEFHD115.1%




63 ERIEEAMREIESHRE

EB3E TR £ M| IE4L

E3 414,622| 1

Z 40 348,361 2

B3N 340,016 3

N 333311 4

ExEd 322,552 -

I 322325| 5

HE 320,567 6

N 318,271 7

£E 313,029| 8

== 311,298 9

i=Fis 310,290 10

mAR 307,357 11

GEdie 307,294 12

)1l 302.931] 13 (F)
FE 300,925 14 320,567
BE 300,809 15 ggiggé
=i 298,586] 16 287,873
RE 298,346( 17 277,294
=101 297,927 18 268,162
S 297,503 19

= 5 294,926 20

B 294,344 21

3] 292,169 22

dtiEE 291,187 23

f& 290,368 24 0 400km
AR 289,442| 25

BE 287,873| 26

o BB I (pE) EXRAMBEHRS5HREBNR RTE)
iT]= 284,647 29 B
,%*E 280,616 30 0 100 200 300 400 500 600
=F 280,218| 31 i ] i i i i

RIG 278,279 32 AE FEER 374 43
Lz 277,294| 33 B -HREE &‘563
REA 276,908| 34 _ 269

L 276,047 35 ERR RIRX 481

# i 275,943| 36 I 352

8 272,624 37 493
S4l 572,488 | 38 EECLRAREZS =5 %_3\49380

VAN

23 o al e B

215 267940 41 2 e

S 267,826| 42 _ 319

=B 265,623| 43 A i 299 BE&E
55 259,552| 44 | FEE-moEw #&' 250 em

= I 259,006| 45 — 73

ERS 255,306] 46 ER BEX J#—‘—\, , 362 |

iR 246,948 47

ER SHTE R EERAREETBE) |

HE B ARFHIARAE(EEFESE)

& . ARIIEETHD84.48%
MEEFTRESALLLE
HEHRSREELE. IEHh-tERBRHEEEELSIKHTOLEET. BAFBRS. E5. BFUFEET,

57> H#L- &
=

HEH
%

o
AgFi

FHEAE A AE(RRET TR




64 ER%EE A ¥ %S B8R
EERFES R | B L
=F 151.0] 1
R 150.0[ 2
B 150.0| 2
FAH 1490 4
& 1487| 5
Lz 1486 6
"RE 1479 7
518 147.1| 8
K% 146.6] 9
EE 145.8| 10
S 1451 11
=1L 1449 12
BERS 144.9 12
HE 1448 14 (B D)
X5 1448 14 148.6
=i 144.7| 16 }22-8
Al 144.6( 17 1494
L5 144.3] 18 141.2
AER 1441] 19 138.1
= 144.0| 20
Fl 143.9| 21
Iz B 142.9| 22
iR 142.9 22
[ITE 1425| 24
fiE] L 142.5| 24 0 400km
Ghdoe| 142.4| 26
wAR 142.2 27
iT]= 142.2 27 (BE) EET s i e, T ———
EH 1421 29 £ 23 HFﬁﬁw&\%ﬁﬁbﬁ%Fﬁﬁﬁi(lﬁlfuk.Rxﬂ':)
Kk 141.7| 30 B P
s 141.6| 31 0 50 100 150 200
ZiE 141.3| 32 o ' ' i ' !
ThE ol o ERE BEE “157 190
= % 1411 34 e *#_‘164
EH 140.9 35 ) 168
== 1406| 36 LR RS %ﬁim
EE 139.1] - mipe *#1158
HE 138.9[ 37 160
= 1338 38 ST *ﬁ 115535
Gt 1385 39 55 *ﬂw
E3 138.1] 40 ER-AAKE 155?3
PN 136.4] 41 HAY—EREE **‘ iﬁé
;Fi 12:? ;‘i Wy Ty **m 145

= 5 145
I;:TI;JH :g?g Zg LEE BRE * e mmam
A 130.6] 46 | TOE-MAREX J*W. . M LeE
= 127.6| 47
FER: SHTE <T57> LR BADIRAAEEE AR ERBE) |

HE - FAHNFTHEIAE (BEE7EE)

& KEIILEFHD101.44%
XEEMRBESALL
REFBIFRNEE. RERBTREIMENFTEBFEHERL. KE. ABEBHZORTENFEFRED

&t

BAYFRETRERARAERRA TR




65 HEKEEEE

MEFER JIE 5z

& 374 1

= I 350 2

dtiEE 327| 3

=B 3.14| 4

AE 251 5

=5 2.36| 6

FE 234 7

eI 2.26| 8

518 223 9

BE 221 10

f& [ 2.14( 11

BB 213 12

ZiIE 213 12

Iz B2 2.07| 14 .36
A5 207| 14 13
BERE 2.06| 16 31
HWZ) 205 17 70
RI& 204| 18 36
=N 201 19

e 2.01| 19

fif] L 1.99] 21

A H 1.96| 22

&Il 1.90[ 23

L8 1.89| 24

PN 1.88] 25 0 400km
s 1.84| 26

E5 1.82| 27

2E 1.80] - s ep —_

— 80— (3E) FEHRETEREOEDR (EHE: ETY)
i]%km 178] 28 |

=F 1.74| 30

== 172] 31 n —— B IR
AR 1.70| 32 | s.00

EE 170] 32 ~¢- 2H
HE 1.53| 34

Fh 151 35 [ 400 1

= 1.46| 36 X\

[ITE 1.45| 37 3.61

EH 144] 33 | >0 A
AR 1.38] 39 / &.01
HR 1.36] 40 | 2.00 * e

Al 1.27] 41 M ’*"OMMOV—VH
B 118] 42 1.80
Lz 1.17| 43 | 1.00

Z 50 1.04| 44

if]= 1.03| 45

S 0.99( 46 H7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 RJT;I F
=1L 0.92| 47

FER:-SHTE

HH 8 %{;ﬂﬁé%@hrﬁﬁﬁg (BEE5EE)
HERX FEKEERE="FBLEIZLIHEH - EXEFHERFRIZ % 1,000,000
%%::g;%tiﬁ@ﬂiigm 11.67%
gﬁbﬁi{}%‘;ﬁ%ﬁ%tm 100 EREFEFHU-YDFEKEICKIEEERZI O TEEREDHEES




